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1 Vraiou faux ?

a.Un quadrilatere est un polygone a 4 cétés. .. ... CH D
b.Le losange est un quadrilatére. A e B i i e S e -
C.lecameaquatieanglesdrolis: o o e

d. Les diagonales d’un rectangle sont PEIpERdiciameRs. . o0 e St e T .

2 Compléte cette figure avec les mots qui conviennent.

Cette figure est un

3 Parmices figures, colorie en rouge les carrés et en bleu les rectangies.

4 Trace un carré dont les diagonales me- 5 Trace un losange dont les diagonales me-
surent 5 cm. : surent4cmet3cm.




